



# 沪指暴跌307点 股民痛呼端午“劫”

两市2600只个股下跌、逾千股跌停 创7年以来最大单周跌幅

昨日A股暴跌逾6.42%，报收4478.36点，下跌307点，接连失守4600、4500点整数关口，创7年以来最大单周跌幅，个股全面下挫，两市逾2600只个股下跌，逾千股跌停。“怎一个惨字了得！只见一道道绿光从眼前嗖嗖地划过。”昨天，股民申先生在微信朋友圈吐槽道，股市真是让投资者们提前过端午“劫”了。记者 王婧

## 盘面：2600只个股下跌，逾千股跌停

昨天，A股三大股指跳空低开，早盘维持弱势震荡。午后股指加速跳水，各大板块全线重挫，沪指临近尾盘失守4500点，创业板逼近3300点关口，两市逾千股跌停。

两市本周跌幅均超13%，是

“本来打算收盘后去吃个豪华版的意大利餐，现在只能默默低头吃沙县小吃的炒米粉了。”昨天，股民周先生在微信朋友圈晒出两张图，一张是一片惨绿的股市行情图，一张是低头吃米粉的图。

周先生说，经过昨天的大跌，他已经被深深套牢，5天下来，不仅把前期的胜利果实如

51只新股中，除停牌的4只股票外，仅有美康生物和广博股份翻红，涨幅分别是0.34%和1.26%，而跌停的新股达到26只。

7年以来最大单周跌幅。而51家新股中，本周上涨的只有2家，分别是戴维医疗（涨14.41%）和宁波海运（涨1.19%），其他49只股票全部下跌，其中17只股票跌幅超过

20%，超过了沪指同期跌幅。先锋新材、宁波富达、继峰股份跌幅最大，分别下跌了26.11%、25.4%、25.3%。只有16只股票的涨幅跑赢了沪指，其他35只股票跌幅均大于沪指。

## 股民：半年工资跌没了

数还给了股市，而且本金还跌去了10%。

“到了最后1个小时的时候，我都不敢看了，真的是心惊肉跳，心脏不好的人真的是要去吃中新药业的速效救心丸了。”周先生苦笑着调侃说，昨天神奇的中新药业就像股市中的一朵奇葩，在一片绿中逆势飞红，大涨5%。

另一股民程先生告诉记者，

经过几日的大跌，他半年的工资跌没了。

“几个月来，我一直在犹豫要不要入市，看着身边的人赚得盆满钵满，结果没忍住，6月初冲进了股市，不仅没尝到盈利的喜悦，还被深深套牢，大半年的活儿白干了。”程先生郁闷地说，牛市中肉没吃到，挨刀倒是一个准。

程先生说他买了苏宁云商、格

林美、三星电气等7只股票，100万元的本金，现在跌得只剩下80多万元了。

股市大跌，有人忧愁，但是也有人欢喜。打中了新股的徐先生就躲过了这一“劫”，他只留了很少一部分资金在炒新股，其他资金都用来打新，他打中了1000股绿城水务，这两天都是涨停。

## 股民苦中作乐 各种段子网上飞

虽然股市大跌，但日子还是要过的，今天是端午节，我们来分享一下网上的段子，让心情好起来。

●昨天遇见一股东，问他：“最近股市暴跌，睡眠质量如何？”他说：“还行，像婴儿般睡眠！”我说：“羡慕啊。”他说：是睡一个小时，醒了，然后哭一个小时，接着，再睡一个小时，起来再哭一个小时。

●股市暴跌，收市后他闷闷不乐回到家，一进门小儿子就高兴地喊他“爹”。

他勃然大怒：不许喊“跌”，要喊“家长（加涨）”！吓得孩子哭了起来。

其弟赶紧过来安慰小侄子，对哥说：“哥，股市涨跌很正常，何必朝孩子发火呢？”他大声喝道，不许喊“割”，要喊“兄长（凶涨）”！

●一则“A股没妈”的寻人启事转发率非常高：“妈妈今天走丢了，家中只剩爹（跌）了。”

●有股民在股吧里留言：“看到大家的股票下午大跌，我很高

兴。我的股票下午就没跌，因为早盘就跌停了！”

●祥林嫂坐在交易所门口大哭，见人就说：只知道熊市要死人，没想到牛市也会死人；只知道爆炒过的股票会暴跌，没想到没怎么涨的股票也会暴跌，呜呜……

●据某券商收市后做了个调研：90后满仓100%，买早餐都没钱了；80后八成仓位，留点银子供楼；70后五成仓位，经历过熊市的人，都知道烂股损一时，蓝筹毁一生；60后最苦逼，眼看着股

指不按套路出牌，人生最大的悲哀莫过于“高位建仓”并且“满仓踏空”，从此组合取名“高仓健”，法号“仓井空”。

●新京报6月19日消息 据网友称，大连北站14:20出发的G719至哈尔滨的高铁，发车时只拉走前8个车厢的旅客。2点半左右，后8个车厢的乘客乘坐另一辆列车离开……沈阳铁路局沈阳动车段官方微博解释说，临时通知解编，没有来得及通知乘客。

网友Weier\_you评论：南北车合不来啊，就把北车丢了！

## ■股市点评

### 静观其变 等待可靠的入场时机

本轮调整力度之猛烈让市场始料不及。就调整区域而言，4500~4600点区域是相对理性的价值区域，调整幅度与4月末和5月末的两次下调基本接近，调整时间半个月左右，若能撑得住，还在市场的承受能力范围之内。现在该区域已经失守，不排除指数或将渗透到4100~4200点区域，市场所感受的阵痛就要大多了，调整时间也可能延长至数个月（包括期间指数的反弹和整理）。前者属于次级调整行情，后者则可纳入次中级甚至中级调整行情范畴。即1974~5178点完成牛市的第一波行情，5178点以来进入牛市第二波的调整行情过程中。

虽是牛市中的调整，但“牛中熊”快速而猛烈的杀伤力并不比真正的熊市逊色。

技术角度，对于昨天大盘留下的第二个跳空缺口，若3个交易日内无力回补，该缺口就可定义为持续性缺口（亦称量度缺口），揭示调整趋势仍将延续。

操作角度，指数快跌未必是

坏事，让空方能量宣泄完毕，有望酝酿物极必反的报复性反弹。当然，在市场有效止跌企稳前，不必急于入场抄底，静观其变为主，等待可靠的入场时机。短期跌幅巨大的个股不宜进一步杀跌，等待后市技术反弹的机会为宜。

民族证券宁波营业部

本文分析仅供参考

# 宁波Z.J.J.C. A-Level中心2015秋季班招生

## ——让孩子轻松进入世界排名前十的名校

以及高中在读生。

国内学生可直接在本中心学习A-Level课程，进而申请英、美、澳、加、中国香港及新加坡等世界名校（免大学预科、免中介）。

中心注册号:93486

招生对象:初中毕业生

全部共6名，有4位获得牛津、剑桥大学的面试资格。最终，其中的3人被帝国理工大学（2015QS世界大学排名并列第2位）录取，1人被香港大学录取，1人被伦敦政经学院录取；来

自万里学院和杭州某中学的2名业余制学生也收到了伦敦大学学院（2015QS世界大学排名并列第5位）的录取通知。

中心资深的A-Level中外精英教师团队，专业、负责

的升学规划团队，是国内考生进入世界名校的基本保证；

隶属于英国教育局的同英国本土中学生一样的A-Level考试局，让国内考生的优势更加明显。

A-Level课程大学认可

度高、需要学习的科目少，是国内考生进入世界名校的上佳途径。

欲了解更详细的信息，请拨打预约、咨询热线：4007280574 网址：[www.cam-edu.com](http://www.cam-edu.com)



## “宁波好人” 5~6月名单揭晓

商报讯（记者 张昊）5~6月“宁波好人”名单昨日揭晓，分别是：

**助人为乐类好人：**宁波菲仕工业设计有限公司员工陈妍、北仑区新碶街道杜鹃社区居民王世姣、慈溪市个体经营户龚学明、鄞州区邱隘镇广播站记者李龙、余姚市离休教师莞华、镇海区环卫保洁中心驾驶员夏甬峰、解放军海军某部军士长李金宝、海曙区新街社区残联工作者徐建平；

**敬业奉献类好人：**慈溪市公共文化服务中心职工孙凤英、象山县二中办公室主任张梅、余姚市兰江街道上菱新村村民韩永盛、北仑区小港街道退休教师钱树德、北仑区公路段养护员夏雪康、江东区聂艳群众文化工作室负责人聂艳、宁波市公交总公司36路驾驶员陈霞娜、雅戈尔野生动物园动物育幼工严华菊、奉化市莼湖社区居委会干部吴优君、奉化市公安局交警大队大桥中队协警孙南均；

**孝老爱亲类好人：**象山县西周镇蚶山村村民何宏女、鄞州区古林镇郭夏村干部郭汇泉、宁海县岔路镇下畈村村民周芳；

**见义勇为类好人：**北仑区外来务工人员李锋、宁波市城市广场物业管理员白坤。